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Tengo 15 palillos
colocados en filas:

una fila de 1,

una fila de 2,

una fila de 3,
una de 4

y una de 5 palillos







Variante:
‘Dos jugadores disponen ante si de un montdn de
16 palillos que NO ESTAN colocados en filas

- Cada jugador retira, en su turno, uno o dos
objetos del monton.

‘Pierde el juego el que se lleve el dltimo objeto
del monton.
*(tfambién podria ser que gane el que se lleve el
ultimo)

Estrategia ganadora: Lo que debo hacer para ganar es dejarle siempre mdltiplos de 3
al otro jugador. Como el nimero de objetos que hay en el montén (16) no es mdltiplo
de 3 tengo que empezar yo y dejar 15 objetos (15=3-5). A partir de este momento,

cogeré lo contrario que el otro jugador (si el coge 1yo 2,y viceversa).
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